
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจ าปี 2564 

วันที่   14  มิถุนายน  2564  เวลา  09.30 น. 

ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร (ชั้น 2) ส านักงานเทศบาลต าบลกมลาไสย 

------------------------------------------------------ 

ผู้เข้าประชุม 

1.  นายพลากร    กุดวิฬา   ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 

2.  นางสนทนา  สวนโพธิ ์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   

3.  นายวัฒนา  โลตุรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 

4.  นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 

5.  นายสุรศักดิ์    หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 

6.  นางก าไรเพชร โพนกองเส็ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 

7.  นางนิคม  กุดวิฬา    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 

8.  นายอ้วน   สุระสังข์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 

9.  น.ส.นงลักษณ์ ผกานวน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 

10. นางจ าปี  ดอนนาค  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 

11. นายสมศรี   ฉายจอมพล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 

12. นายเกรียงศักดิ์ สรรพลุน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1.  นางสาววิจิตรา   ภูโคก   นายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 

2.  นายวุฒชิัย  สรรพลุน  รองนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 

3.  นางยุวรินทร ์ พีระวราสิทธิ์  รองนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 

4.  นายสมศักดิ์  แสนศรี   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 

5.  นายธนพล  แฝงจันดา  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 

7.  นายสักรินทร์  ภูงามเงิน  ปลัดเทศบาลต าบลกมลาไสย 

8.  นายบุญทวี    นันสถิตย์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

9. นางสาวศรีประไพ ไชยศรีรักษ์  ผู้อ านวยการกองคลัง 

10. นางดวงจิตร  หัตถนิรันดร์  หัวหน้าส านักปลัด 

11. นายนิรภัย    บุญเรืองลือ  ผู้อ านวยการกองช่าง 

12. นางกัญญาภัทร  สีบุญมา   ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 

13. นายธงชัย  โคตรพัฒน์  นวก.การศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา 

14. นายสุธ ี  ดงรุ่ง   หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ/เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
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15. นางสาววาสนา มาตรศรีหา  หัวหน้าฝ่ายปกครอง 

16. นางสาวสุกัญญา หาระมี   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

17. นางนฤมล   ภูแย้มไสย์  นักจัดการงานทั่วไป 

18. นางสาวอัญญารัตน์ ไสยจรัญ   นักจัดการงานทั่วไป 

19. จ.ส.อ.ประสิทธิ์ เวียงสงค์  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

20. นายทิลายุ  ภูอาลัย   เจ้าพนักงานเทศกิจ 

21.  นางวิลาวัณย ์ พิลาแสน  เจ้าพนักงานธุรการ 

22.  น.ส.กาญจนา ชัยชราแสง  นักทรัพยากรบุคคล 

23.  นางสาวกัลยานี   ขันประมาณ  เจ้าพนักงานธุรการ 

24.  น.ส. ณัฐวภิา  พูลสมบัติ  พนักงานจ้างตามภาระกิจ 

25.  นางสาวอภิวรรณ   นาชัยเลิศ  พนักงานจ้างเหมา 

26.  น.ส.อรทัย  ไชยประทุม  พนักงานจ้างทั่วไป 

27.  นายโกศล  หาระมี   พนักงานจ้างตามภารกิจ 

 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

    -  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  ท่านประธานสภาได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   

และด าเนินการเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว  ปฏิบัติหน้าที่แทน นายสุธี  ดงรุ่ง   

เลขานุการสภาเทศบาลที่ติดภาระกิจ  ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ผลการ 

คัดเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสยชั่วคราว  ผลปรากฏว่าที่ประชุม 

ได้มีมติเลือกนางสนทนา  สวนโพธิ์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสยชั่วคราว 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม (ไม่มี) 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม   

  นายพลากร  กุดวิฬา  - เนื่องจากรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย สมัยสามัญ สมัยที่ 1   

(ประธานสภาเทศบาลฯ)        ครั้งที่  2  ประจ าปี  2564  เมื่อวันที่  4  มิถุนายน 2564  เวลา  13.30 น.  

        ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร (ชั้น 2) ส านักงานเทศบาลต าบลกมลาไสย 

     ยังด าเนินการไม่แล้วเสร็จและจะน ามาให้ที่ประชุมสภารับรองในการประชุมครั้ง 

ต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม (ไม่มี) 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว  (ไม่มี) 
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ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  ที่เสนอใหม่ 

  นายพลากร  กุดวิฬา   5.1 เรื่อง  การรับโอนทรัพย์สินประเภทท่ีดินและสิ่งก่อสร้างจาก 

(ประธานสภาเทศบาลฯ)                 องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ 

- ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาด้วยครับ 

นางสาววิจิตรา  ภูโคก  เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย สมาชิกสภาเทศบาล  

 (นายกเทศมนตรีฯ)  คณะผู้บริหาร  ปลัดเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   

ดิฉันนางสาววิจิตรา  ภูโคก  นายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย  ขอเสนอญัตติ 

เรื่อง  รับโอนทรัพย์สินประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จากองค์การบริหารส่วน
จังหวัดกาฬสินธุ์  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

 

         ตามท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ได้ก่อสร้างอาคารโครงสร้าง 
พ้ืนฐานสาธารณูปโภคและสิ่งอ านวยความสะดวกนักท่องเที่ยวริมฝั่งปาว   
อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์  สิ่งก่อสร้าง  ประกอบด้วย  14  รายการ   
ดังนี้ 
1. ก าแพงกันดินป้องกันน้ าเซาะ 
2. อาคารศาลาเอนกประสงค์  ขนาดกว้าง  16 เมตร ยาว  20 เมตร จ านวน 

1 หลัง 
3. ทางเดินเท้าบล็อกรูปตัวหนอน  ขนาดกว้าง  30 เมตร ยาว 50 เมตร 

จ านวน 1 แห่ง 
4. ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 5 เมตร ยาว 200 เมตร หนา 0.15 

เมตร พื้นที่   1,000 ตารางเมตร  จ านวน 1 แห่ง 
5. ลานจอดรถคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 10 เมตร ยาว 65 เมตร หนา 

0.15 เมตร พ้ืนที่  650 ตารางเมตร จ านวน 1 แห่ง 
6. อาคารศาลาพักผ่อนทรง 8 เหลี่ยม  ขนาดกว้าง 5 เมตร ยาว 5 เมตร 

จ านวน 1 หลัง 
7. ห้องน้ า ชาย – หญิง ขนาดกว้าง 4.50 เมตร ยาว 12 เมตร ส้วม 6 ที่นั่ง 

จ านวน 2 หลัง 
8. ลานกีฬาคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดกว้าง 19.10 เมตร ยาว 32.10 เมตร 

หนา 0.80 เมตร จ านวน 1 แห่ง 
9. รางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดกว้าง 0.30 เมตร ลึก 0.40 เมตร 

ยาว 300 เมตร จ านวน 1 แห่ง 
10.  ระบบประปาและสปริงเกอร์ บ่อพักรวม 
11.  ปรับระดับดินถมพร้อมบดอัดแนนบริเวณสวนและตลิ่ง 
12.  รั้วบริเวณสวนด้านหน้าและด้านข้าง 
13.  ปรับปรุงข้างทางตลอดแนวทางและวางท่อระบายน้ า 
14.  ระบบไฟฟ้าส่องสว่างพร้อมอุปกรณ์  จ านวน  35 ชุด 
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     สิ่งก่อสร้างดังกล่าว  ได้มาเม่ือวันที่  31  มีนาคม  2548  ตั้งอยู่ข้าง 
ที่ว่าการอ าเภอกมลาไสย  และอยู่ริมฝั่งแม่น้ าปาว 

         เทศบาลต าบลกมลาไสย  ได้พิจารณาแล้วมีความเห็นว่า  อาคารโครงสร้าง 
พ้ืนฐานสาธารณูปโภคและสิ่งอ านวยความสะดวกนักท่องเที่ยวริมฝั่งน้ าปาว   
อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์  ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลต าบลกมลาไสย  และ 
เทศบาลต าบลกมลาไสย ได้ท าการจัดงานประเพณีแข่งเรือยาวจังหวัดกาฬสินธุ์  
บริเวณดังกล่าวเป็นประจ าทุกปี  สภาพสิ่งก่อสร้างในปัจจุบันได้มีความช ารุด   
ขาดการดูแลรักษา  หากเทศบาลต าบลกมลาไสย  ได้รับโอนจาก 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ แล้ว  การดูแลรักษาก็จะสะดวกรวดเร็ว   
เนื่องจากเทศบาลต าบลกมลาไสย สามารถตั้งงบประมาณปรับปรุงซ่อมแซม และ 
ดูแลได้ตามกฎหมาย  จะท าให้การบริหารจัดการทรัพย์สินดังกล่าว  เป็นไปด้วย 
ความรวดเร็ว มีประสิทธิภาพ  เกิดประโยชน์กับประชาชนโดยตรง และระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. 2535  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 10) พ.ศ. 2558 ข้อ 9 ก าหนดไว้ 
ว่า  ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์  แก่หน่วยการบริหารส่วนท้องถิ่นหรือ 
ให้สิทธิอันเกี่ยวกับพสัดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น  ถ้าการกระท าดังกล่าว  มี 
เงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหารส่วนท้องถิ่น  จะรับเอาพัสดุหรือสิทธิ 
นั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารส่วนท้องถิ่นนั้น 

         การขอรับโอนทรัพย์สินดังกล่าวข้างต้น  หากเม่ือรับโอนมาแล้วจะต้องมีการ 
จัดสรรงบประมาณในการดูแลรักษาให้อยู่ในสภาพใช้งานได้ดี ในโอกาสต่อไป  จึง
น าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  โปรดพิจารณาให้ความ
เห็นชอบต่อไป 

         ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เพื่อพิจารณา 

อนุมัติต่อไป 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณที่ท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย  ได้เสนอข้อญัตติต่อที่ประชุม 
  (ประธานสภาฯ)   - ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย  ได้เสนอข้อญัตติไปแล้วนั้นมีสมาชิก 

สภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
 นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 อยากจะสอบถามว่าการที่ท่านนายกเทศมนตรีต าบล
กมลาไสย  ได้เสนอญัตติที่ว่าจะรับโอนทรัพย์สินประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  นั้น  ได้มีการประเมินหรือไม่ว่า
ทรัพย์สินดังกล่าวสามารถใช้งานได้หรือไม่ หรือจะต้องท าการซ่อมแซมทรัพย์สิน
ดังกล่าวจะได้ใช้งบประมาณมากน้อยเพียงใด คุ้มค่ากับการที่ทางเทศบาลจะรับ
โอนหรือไม่ 
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นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณที่ท่านศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
  นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย  ได้เสนอญัตติ 
ต่อที่ประชุมสภาในเรื่องการรับโอนทรัพย์สิน  ประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จาก 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ก็เป็นที่ทราบกันตามที่ท่านนายกเทศมนตรี 
ต าบลกมลาไสย  ได้เสนอไปแล้วนั้นว่าทรัพย์สินดังกล่าวได้มาตั้งแต่วันที่  
 31 มีนาคม 2548 รวมระยะเวลาการก่อสร้างได้ 16 ปี จ านวน 14 รายการ  
ในจ านวน 14 รายการ ก็ช ารุดทรุดโทรมมากโดยเฉพาะตัวอาคารเอนกประสงค์  
อาคารแปดเหลี่ยม ห้องน้ า ระบบระบายน้ า ระบบไฟฟ้า และอีกหลายรายการ  
การรับโอนทรัพย์ว่าด้วยบระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วย 
การบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 ข้อ 9 ในการรับโอบทรัพย์สินควร 
ค านึงถึง 
1.  ความจ าเป็นในการใช้ประโยชน์ของทรัพย์สิน 
2.  สภาพของทรัพย์สิน 
3. อายุการใช้งาน การซ่อมแซมและการบ ารุงดูแลรักษา 
4.  ขีดความสามารถขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ด้านการบริหารจัดการ  
     เช่น ความพร้อมด้านบุคลากร งบประมาณ สถานที่เป็นต้น 
ตามท่ีผมได้อ้างถึงข้อมูลดังกล่าวไม่ใช่ผมจะขัดแย้งแต่อยากให้ท่านผู้บริหารได้คิด 
ก่อน ก่อนที่จะได้รับโอนทรัพย์สิน  ผมอยากเสนอว่าอยากให้ทาง 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดได้ซ่อมแซมทรัพย์สินให้ใช้งานได้ก่อน ก่อนที่จะส่ง 
มอบให้กับเทศบาล  ส่วนงบประมาณของเทศบาลจะได้น าไปพัฒนาด้านอ่ืนต่อไป 
ซึ่งผมมองว่าการรับโอนทรัพย์สินดังกล่าวยังไม่มีความจ าเป็นที่จะรับโอนครับ 

นายพลากร  กดุวิฬา  - ขอขอบคุณท่านสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
  นายอ้วน  สุระสังข ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายอ้วน  สุระสังข์  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย เขต 2 ผมคิดว่าเป็นเรื่องท่ีดีนะครับที่ทางองค์การบริหารส่วน 
จังหวัดกาฬสินธุ์  จะท าการถ่ายโอนทรัพย์สินดังกล่าวให้เทศบาลต าบลกมลาไสย   
เนื่องจากทรัพย์สินดังกล่าวเป็นหน้าเป็นตาของเทศบาล  ส่วนงบประมาณในการ
ซ่อมแซมเทศบาลควรตั้งงบประมาณในการซ่อมแซมบ ารุงรักษาต่อไปครับ 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านอ้วน  สุระสังข์  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
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 นางสนทนา  สวนโพธิ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉันนางสนทนา  สวนโพธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย เขต 2 ดิฉันเห็นด้วยในการรับโอนทรัพย์สิน  เพื่อสะดวกในการ 
พัฒนาต่อไป 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านสนทนา  สวนโพธิ์ 
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 อยากจะสอบถามว่าในปัจจุบันงบประมาณของเทศบาลมี 
เพียงพอหรือไม่  หากเราไม่รับโอนทรัพย์สินดังกล่าว  เรายังสามารถใช้พ้ืนที่ 
ดังกล่าวได้หรือไม่ และเราจ าเป็นต้องรับโอนทรัพย์ดังกล่าวหรือไม่ 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
  นายอ้วน  สุระสังข ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายอ้วน  สุระสังข์  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย เขต 2 ผมคิดว่าหากเทศบาลเรารับโอนทรัพย์ดังกล่าวจะเป็นการ 
ดีเพราะว่าจะสะดวกในการดูแลรักษา หากมีรายการใดช ารุดเราก็สามารถ 
ด าเนินการได้เลย  ไม่ต้องท าหนังสือเสนอให้ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดมา 
ซ่อมแซมให้  และในการท าหนังสือแจ้งให้มาซ่อมนั้นก็ไม่รู้ว่าเขาจะมาซ่อมให้ 
ตอนไหนเขามีงบประมาณให้หรือไม่  หากทรัพย์สินดังกล่าวเป็นของเทศบาลเรา 
สามารถด าเนินการได้ทันทีโดยไม่ต้องรอ 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านอ้วน  สุระสังข์  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 ในการของบประมาณในการซ่อมแซมเราจะต้องมีการวาง 
แผนเพื่อที่จะน าเสนอของบประมาณ ไม่ว่าจะเป็นในส่วนขององค์การบริหารส่วน 
จังหวัดหรือในส่วนของเทศบาล  เราไม่สามารถด าเนินการได้ทันที ขอบคุณครับ 

  นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 ในฐานะที่ผมเคยเป็นสมาชิกสภาเทศบาลเก่าผมทราบถึง 
ปัญหาในทรัพย์สินดังกล่าว และจะเป็นปัญหามาตลอด  ผมทราบถึงเจตนารมณ์ 
ของท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย ซึ่งอยากพัฒนาให้บ้านเมืองดูดีขึ้น ซึ่ง 
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เป็นหน้าเป็นตาของบ้านเมืองเรา และผมทราบว่าในการของบประมาณมาพัฒนา 
บ้านเมืองของเราระหว่างทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์กับเทศบาลของ 
เราท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย มีความสามารถท่ีจะท าได้  แต่ผมอยาก 
ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ได้ซ่อมแซมทรัพย์สินให้สามารถใช้ 
การได้  และหากองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ซ่อมแซมทรัพย์สินดังกล่าว 
แล้วผมก็ยินดีที่จะรับโอน  ส่วนงบประมาณของเทศบาลเราสามารถน าไปพัฒนา 
ด้านอื่นได้ก่อนที่ท่านจะได้ท าการลงมติในการรับโอนขอฝากให้ท่านสมาชิกทุก 
ท่านได้คิดก่อน  ก่อนที่จะรับโอนครับ 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
  นายเกรียงศักดิ์  สรรพลุน เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต2)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายเกรียงศักดิ์  สรรพลุน สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 2 ผมเห็นด้วยกับการรับโอนทรัพย์สิน  เนื่องจากเห็นสภาพ 
ทรัพย์สินดังกล่าวเสื่อมโทรมจึงอยากรับโอนมาเพ่ือปรับปรุงซ่อมแซมให้ดีขึ้นครับ 

นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณท่านเกรียงศักดิ์  สรรพลุน 
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  
นายสักรินทร์   ภูงามเงิน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
    (ปลัดเทศบาลฯ)   นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ทุกท่าน  ก่อนที่จะลงมติขอรายงานความเป็นมา 

ของโครงการสร้างอาคาร  โครงสร้างพ้ืนฐานสาธารณูปโภคและสิ่งอ านวยความ 
สะดวกนักท่องเที่ยวริมฝั่งปาวขององค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ซึ่ง 
โครงการดังกล่าวสร้างอยู่ที่ราชพัสดุที่อยู่ในความครอบครองของที่ว่าการ 
ปกครองอ าเภอกมลาไสย  องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ได้มาเม่ือวันที่   
31  มีนาคม  2548  งบประมาณก่อสร้างทั้ง  14  รายการ  ขณะนั้นประมาณ   
10  ล้านบาท  ปัจจุบันมีสภาพช ารุดทรุดโทรมขาดการดูแลรักษา  ส่วนขั้นตอน 
การรับโอน  สมมุติว่ากรณีท่ีสภาเทศบาลต าบลกมลาไสยมีมติรับโอนก็จะท า 
หนังสือขอรับโอนต่อองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ที่จะท าการรับโอน 
ทรัพย์สินนั้น  เทศบาลต าบลกมลาไสย จะแต่งตั้งคณะกรรมการชุดหนึ่งเพี่อ 
ตรวจสอบสภาพทรัพย์สิน  รายงานให้ท่านนายกเทศมนตรีทราบ  ส่วน 
งบประมาณท่ีจะท าการซ่อมแซมปรับปรุงนั้น  เนื่องจากงบประมาณของเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย  แต่ละปีนั้นมีงบลงทุนเพื่อการพัฒนาอยู่ประมาณปีละ  
10  ล้านบาท  เทศบาลอาจวางแผนซ่อมแซมปรับปรุงไปที่ละรายการ หรือถ้า 
กรณีเกินศักยภาพจะต้องขอรับการอุดหนุนจากจังหวัดหรือกรมส่งเสริมการ 
ปกครองส่วนท้องถิ่นได้  การที่จะรับโอนนั้นขอให้ทุกท่านได้พิจารณาจากสภาพ 
ทรัพย์สิน สถานการณ์คลังของเทศบาล  และการที่เป็นประโยชน์กับประชาชน   
จึงเสนอข้อมูลประกอบการพิจารณาของทุกท่าน   
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นายพลากร  กุดวิฬา  - ขอขอบคุณที่ท่านสักรินทร์  ภูงามเงิน  ปลัดเทศบาล  ที่ให้ข้อมูลเพ่ิมเติม 
  (ประธานสภาฯ)   - มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่  

- ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมว่าท่านใดเห็นสมควรที่จะรับโอนทรัพย์สินประเภท 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ เห็นควรยกมือ 

มติที่ประชุม เห็นชอบจ านวน  9  เสียง ประกอบด้วย 
1. นายวัฒนา      โลตุรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 
2. นางก าไรเพชร  โพนกองเส็ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 
3. นางนิคม         กุดวิฬา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 1 
4. นางสนทนา     สวนโพธิ์        สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
5. นายอ้วน        สุระสังข ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
6. นางจ าปี    ดอนนาค สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
7. น.ส.นงลักษณ์  ผกานวน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
8. นายเกรียงศักดิ์ สรรพลุน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 
9. นายสมศรี    ฉายจอมพล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  เขต 2 

นายพลากร  กุดวิฬา  - มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ท่านใดเห็นไม่สมควรในการรับโอนรับ 
  (ประธานสภาฯ)   โอนทรัพย์สินประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จากองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

กาฬสินธุ์ เห็นควรยกมือ 
มติที่ประชุม ไม่เห็นชอบจ านวน  2  เสียง ประกอบด้วย 

1. นายสุรศักดิ์    หมั้นเหนียว   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1 
2. นายศศินษ์    คูธนพิทักษ์กุล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1 

  นายสุธี  ดงรุ่ง  กระผมนายสุธี  ดงรุ่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ขอสรุปผลการ  
 (เลขานุการสภาฯ)   ลงมติของรับโอนทรัพย์สินประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จากองค์การบริหารส่วน 

จังหวัดกาฬสินธุ์  ดังนี้ 
มติ    เห็นชอบจ านวน  9  เสียง 

  ไม่เห็นชอบ        2   เสียง 
  งดออกเสียง       1  เสียง 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืน ๆ  
นายพลากร  กุดวิฬา   มีใครจะเสนออะไรหรือไม่ 
(ประธานสภาเทศบาลฯ)    
  นายอ้วน  สุระสังข ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายอ้วน  สุระสังข์  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย เขต 2 มีประชาชนฝากมาน าเรียนต่อที่ประชุมว่า  เนื่องจากมี 
ประชาชนส่วนใหญ่ไปออกก าลังกายแล้วไม่มีที่นั่งพักผ่อนจึงอยากจะขอ 
งบประมาณในการจัดซื้อเก้าอ้ีหินอ่อน เพ่ืออ านวยความสะดวกให้แก่ประชาชนผู้ 
มาออกก าลังกายได้นั่งพักผ่อน 
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 นายวัฒนา  โลตุรัตน ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายวัฒนา  โลตุรัตน์  สมาชิกสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย เขต 1 มีประชาชนผู้ใช้น้ าคุ้มใต้หมู่ 2 อยากให้ท่านได้ท าการ 
ซ่อมแซมเครื่องสูบน้ าให้สามารถใช้งานได้ดี 
- ซ่อมแซมคลองส่งน้ าให้สามารถใช้งานได้ 
- ของบประมาณในการซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษา คลองส่งน้ า 

    - ตามท่ีท่านนายกณรงค์  คูธนพิทักษ์กุล  ได้มีงบประมาณในการจัดซื้อ 
เครื่องสูบน้ าให้กับชุมชนคุ้มใต้ หมู่ที่ 2 และชุมชนโนนสวาง  หมู่ที่  5  เนื่องจาก 
เครื่องสูบน้ าดังกล่าวไม่มีที่เก็บรักษาจึงต้องการให้ทางเทศบาลได้น ามาเก็บรักษา 
ไว้ที่เทศบาลด้วยครับ 
- ขอให้ทางเทศบาลได้ด าเนินการตัดหญ้าให้กับชุมชนด้วยครับเนื่องจากช่วงนี้ 
เข้าสู่ฤดูฝนท าให้หญ้าปกคุมถนนการสัญจรไปมาไม่สะดวก 

  นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 ผมได้รับแจ้งจากแม่ค้าและประชาชนผู้มาใช้บริการ 
อาคารที่พักผู้โดยสารบริเวณตลาดต้องชม  เนื่องจากฉนวนกันความร้อนของ 
อาคารได้ขาดหลุดลุ่ย ไม่สวยงามและอาจหล่นลงมาใส่อาหารได้  จึงอยากให้ท่าน 
ด าเนินการแก้ไขด้วยครับ 

นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย เขต 1 มีเรื่องที่ประชาชนสอบถามมา 5 เรื่อง 
1. ตามท่ีมีประชาชนได้ร้องเรียนน้ าเสียที่ไหลหลงหนองน้ าขุ่นไม่ทราบว่าต้นเหตุ 

มาจากไหน  สามารถแก้ปัญหาได้หรือไม่ 
2. เนื่องจากมีประชานที่อาศัยอยู่หลังโรงพยาบาลกมลาไสย  ได้ร้องเรียนมาว่า 

หากวันไหนมีฝนตกหนักจะมีน้ าเสียจากบ่อบ าบัดน้ าเสียจากโรงพยาบาลได้
ไหลลงสู่คลองและได้ได้ลงพ้ืนที่ของชาวบ้านในบริเวณนั้น 

3. เนื่องจากร้านอาหารในเขตเทศบาลได้มีการปล่อยน้ าจากการปรุงอาหารลงสู่ 
รางระบายน้ าไม่ทราบว่าทางเทศบาลมีแนวทางในการแก้ไขหรือไม่ 

4. เนื่องจากในขณะนี้เข้าสู่ฤดูฝนทางเทศบาลมีแนวทางการแก้ไขปัญหาอย่างไร
เกี่ยวกับการก าจัดขยะในบ่อเก็บขยะ  ผมเป็นห่วงพ่ีน้องประชาชนที่มีท่ีนาใน
บริเวณใกล้เคียงกับบ่อขยะกลัวน้ าเสียจากบ่อขยะจะไหลสู่ที่นาของ
ประชาชนในบริเวณนั้น 

5. ตามท่ีมีหนังสือจากภาคเอกชนที่ได้ยื่นคัดค้านเกี่ยวกับการก่อสร้างโรงงานคัด
แยกขยะไม่ทราบว่าด าเนินการไปถึงไหนแล้วครับ 
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นายบุญทวี  นันสถิตย์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(ผอ.กองสาธารณสุขฯ)  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง  

เจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผม นายบุญทวี  นันสถิตย์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข
และสิ่งแวดล้อม  ขอชี้แจงค าถาม ดังนี้ 

    - น้ าเสียที่ไหลลงสู่หนองขุ่น  ที่ท าให้พ้ืนน้ าเป็นสีเขียว  ตามที่กองสาธารสุขฯ ได้ 
ออกตรวจพ้ืนที่และโรงงานท าลูกชิ้นที่ว่าปล่อยน้ าเสียลงสู่รางระบายน้ า และได้ 
ไหลลงสู่หนองขุ่นนั้น  ผลการตรวจสอบพบว่าโรงงานดังกล่าวได้ท าการบ าบัดน้ า 
เสียโดยการท าบ่อดักไขมันประมาณ 3-4  บ่อ  ซึ่งจะท าเป็นระยะ ๆ ก่อนจะ 
ปล่อยน้ าลงสู่รางน้ าสาธารณะ และก็จะมีน้ าเสียจากบ้านเรือนเช่นกันที่ไหลลงสู่ 
รางระบายน้ า น้ าดังกล่าวก็จะไหลลงสู่แหล่งน้ าสาธารณะ  ปัญหาโดยรวมของ 
เทศบาลก็คือระบบบ าบัดน้ าเสียโดยรวมซึ่งทางเทศบาลต าบลกมลาไสยยังไม่มี 
ระบบบ าบัดน้ าเสียโดยรวม  ปัญหาดังกล่าวก็จะเกิดขึ้นเรื่อย ๆ เช่นเดียวกันกับ 
ที่ว่าน้ าเสียจากสถานประกอบการร้านอาหารที่ปล่อยน้ าเสียลงสู่รางระบายน้ า   
โดยมีการบ าบัดโดยติดตั้งบ่อดักไขมัน เบื้องต้น  ปัญหาดังกล่าวก็จะส่งกลิ่นเหม็น 
ในช่วงฤดูร้อน  น้ าเสียจากบ้านเรือนหรือจากสถานประกอบการก็จะไหลลงสู่ 
ระบบระบายน้ าของเทศบาลซึ่งระบบระบายของเทศบาบจะมีบ่อพักเป็นระยะ ๆ  
ท าให้น้ าเสียไปพักอยู่บ่อพักอาจจะท าให้เกิดกลิ่นเหม็นได้  ซึ่งจะแตกต่างจาก 
เทศบาลที่มีระบบบ าบัดน้ าเสียโดยรวม จะน าน้ าเสียไปบ าบัดโดยรวมก่อนถึงจะ 
ปล่อยน้ าลงสู่แหล่งน้ าสาธารณะ 
- น้ าเสียจากโรงพยาบาลกมลาไสย ไหลลงสู่แหล่งน้ าสาธารณะหรือพ้ืนที่ใกล้เคียง 
นั้น ขอชี้แจงดังนี้  น้ าที่ไหลลงสู่แหล่งน้ าสาธารณะจากโรงพบาลนั้นเป็นน้ าฝนที่ 
ไหลจากหลังคาหรือพ้ืนถนน ไม่ใช่น้ าเสีย  ส่วนน้ าเสียนั้นทางโรงพยาบาลจะน า 
น้ าเสียโดยการสูบน้ าจากรางระบายน้ าเสียไปบ าบัดที่บ่อบ าบัดน้ าซึ่งบ่อบ าบัดน้ า 
เสียจะมีคูกันน้ าที่สูงมากไม่สามารถท่ีจะไหลลงสู่แหล่งน้ าสารธารณะได้  ส่วนน้ า 
เสียก็จะท าการบ าบัดโดยผ่านกระบวนการบ าบัดน้ าเสียจะไม่ได้ปล่อยสู่แหล่งน้ า 
สารธารณะ 
- น้ าเสียจากบ่อขยะเทศบาลต าบลกมลาไสย  ขอชี้แจงว่า ขณะนี้การก าจัดขยะ 
ของเทศบาลได้ปฏิบัติไม่ถูกวิธี  ซึ่งขยะท่ีเทศบาลเราเก็บจากชุมชนนั้นก็จะไปเท 
โดยมีการเผากลางแจ้งและได้ฝังกลบ  ในการขุดบ่อฝังกลบนั้นเทศบาลเราก็ท าไม่ 
ถูกวิธี  วิธีที่ถูกต้องในการขุดบ่อฝังกลบนั้นจะต้องมีการปูผ้ายางพลาสติกก่อน 
แล้วค่อยน าขยะไปทิ้งโดยฝังกลบโดยไม่มีการเผาขยะ  ซึ่งเทศบาลของเราไม่มีการ 
ปูผ้าพลาสติกซ่ึงน้ าเสียจากบ่อขยะอาจจะซึมลงใต้ผิวดินและอาจจะซึมลงพ้ืนดิน 
และอาจมีผลกระทบกับพ้ืนที่ใกล้เคียงได้ 
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นายพลากร กุดวิฬา - ขอขอบคุณท่านบุญทวี  นันสถิตย์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและ  
(ประธานสภาเทศบาล) สิ่งแวดล้อม  ที่ได้ชี้แจงปัญหาเกี่ยวกับการด าเนินงานเทศบาล 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่   
ถ้าไม่มีกระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสยและ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย ทุกท่านที่ได้ร่วมเข้าประชุมในวันนี้              
ขอปิดการประชุม 
ปิดประชุมเวลา  11.30  น. 
 

    (ลงชื่อ)         ผู้จด/บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

                (นางนฤมล  ภูแย้มไสย์) 

          นักจัดการงานทั่วไป ช านาญการ 

  (ลงชื่อ               ผู้ตรวจ/ทาน 

       (นายสุธี  ดงรุ่ง) 

   หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ/เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
 

 คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลกมลาไสย  พร้อมกันตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลเป็น

การถูกต้องแล้ว  

    (ลงชื่อ)           ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

        (นางจ าปี  ดอนนาค) 

    (ลงชื่อ) กรรมการ 

              (น.ส.นงลักษณ์  ผกานวน) 

    (ลงชื่อ) กรรมการและเลขานุการ 

                       (นางก าไรเพชร โพนกองเส็ง) 

ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมดังกล่าวข้างต้นถูกต้อง

แล้ว 

จึงลงลายมือไว้เป็นหลักฐาน 

   (ลงชื่อ)                                    

           (นายพลากร  กุดวิฬา) 

             ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสักรินทร์  ภูงามเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
   (ปลัดเทศบาล)   นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร  ผู้อ านวยการกองทุกกอง 

- ผมขอสรุปการ  เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2564   
ประเภทครุภัณฑส์ านักงาน  ค่าจัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา 

    ข้อความเดิม 
1. จัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา   จ านวน   57,500 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดห้าร้อยบาทถ้วน) 

        เพ่ือเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา จ านวน 2 ชุด คือ 
1.  โต๊ะหมู่บูชา จ านวน 50,000 บาท รายละเอียดคือ โต๊ะหมู่บูชา หมู่ 9 

หน้า 10 ไม้สัก ปิดทองเต็ม ประกอบด้วย โต๊ะหมู่หน้ากว้าง 10 นิ้ว 
ยาว 20 นิ้ว จ านวน 9 ตัว ฐานโต๊ะหมู่บูชา ขนาดโดยประมาณหน้า
กว้าง 165 x ลึก  100 x สูง 40 ซม. 

2. โต๊ะหมู่บูชา จ านวน 7,500 บาท รายละเอียดคือ โต๊ะหมู่บูชา 9 ตัว 
ความกว้างตัวละ 9 นิ้ว ท าด้วยไม้สัก มีฐานรองโต๊ะหมู่ 

ข้อความใหม่คือ  ให้ตัดค าว่าไม้สัก  ปิดทอง  ออก เนื่องจากในการจัดซื้อไม้สัก 
ไม่มีขายใยท้องตลาด  จึงจ าเป็นต้องตัดออก  ส่วนขนาดและรายละเอียดยัง 
เหมือนเดิม 
2.  จัดซื้อถังต้มน้ าไฟฟ้า     จ านวน   10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน) 
ข้อความเดิม  ถังต้มน้ าไฟฟ้า ชนิดถังต้มน้ าสแตนเลส  ขนาดไม่น้อยกว่า 30 
ซม. 22.5 ลิตร สามารถปรับอุณหภูมิได้ตามต้องการได้รับการรับรองมาตรฐาน
ลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.)   
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ข้อความใหม่   ถังต้มน้ าไฟฟ้า ชนิดถังต้มน้ าสแตนเลส  ขนาดความจุไม่น้อยกว่า  



14 ลิตร สามารถปรับอุณหภูมิได้ตามต้องการ ขอจัดซื้อครุภัณฑ์ตามราคา 
ท้องตลาด  ซึ่งจ านวนเงินยังเท่าเดิม 

 


